



4 වන ජාත්‍යන්තරයේ භාගිනි  
4 වන ජාත්‍යන්තරයේ භාගිනි  
Section of the 4th international

# නව සම සමාජ පක්ෂය நவ சம சமාஜ கட்சி NAVA SAMA SAMAJA PARTY

17, බැරැක්ක පවුල, කොළඹ 02. இல.17, பெரக் ஓழுங்கை, கொழும்பு 02. 17, Barrack Lane, Colombo 02.  
Tel.: 011 2430621 Fax:011 2305963 email - nssp.lk@gmail.com Web:www.nssp.info

2022.05.10

**පුවත්පත් නිවේදනය -  
සියළු ජනමාධ්‍ය වෙත**

**මේ ජනතා නැගීටීම, ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සභා තුළින් රට පාලනය කරන තැනක් කරා  
ගෙනයාමට වැඩ කරමු!**

දැන් මේ රට තුළ අති විශාල ජන සටන් ක්‍රියාමාර්ගයක් මතු වෙලා තියෙනවා. එයට වැඩ කරන ජනතාවගේ -  
කම්කරු පංතියේ නායකත්වයක් ලැබෙමින් තියෙනවා.

අපේ ඉතිහාසය තුළ අපි බලාපොරොත්තුව සිටියා මේ රටේ ගොවි කම්කරු ජනතාව යුක්තිය සාධාරණත්වය හා  
නිදහස සඳහා නැගීටින දිනයක්. අපට ජේන හැටියට අද ඒ දිනය උදා වෙලා තියෙනවා. ජනතාව තමන් හිරවී  
සිටි විවිධ පැරණි බැඳීම් වලින් නිදහස් වෙලා ඉදිරියට ඇවිල්ල තියෙනවා. ඒ ගොල්ලන්ට තව දුරටත්  
අවශ්‍යතාවක් නෑ මේ රටේ අනෙකුත් ප්‍රතිගාමී බලවේග වලට යටත් වෙලා ඉන්න. ඒ අනුවයි  
සමානාත්මතාවයේ එක්සත් කමින් දෙමළ සිංහල මුස්ලිම් සියළු ජනතාව එකතුවෙලා එක හඩකින්ම  
ප්‍රතිගාමීත්වයට විරුද්ධව නැගීටල තියෙන්නේ.

මේ නැගීටීම නිසා ප්‍රතිගාමී පාලක පංතීන් අතර නොපැහෙන දේශපාලන බෙදීම් ඇති වෙලා රටේ පාලනයක්  
නැති තත්ත්වයට බිඳ වැටිලා තියෙනවා.

දැන් බලාපොරොත්තුව වෙන්න පුළුවන් වෙන්නේ කවුරුත් විසින් බලය අල්ලා ගනිවි කියල ද කියලයි අපෙන්  
අහන්නේ.

මේ මොන ප්‍රශ්නයක් ද? කවුරුවත් නොවේ බලය අල්ලා ගත යුත්තේ, මේ නැගීටල ඉන්න ජනතාවම තමයි. ඒ  
නිසා අපි සම සමාජ කාරයෝ හැටියට බලපොරොත්තුව වෙන්න ඕන ඒ ඒ නගර වල සභාවන් හදල, සටන්  
කරගෙන එන මේ නායකයන්වත් ඒ සභාවල් වල පිහිටුවල, ඒ ඒ ප්‍රදේශ වල බලය අත්පත් කරගැනීමයි. රට  
පුරා ගොඩනැගෙන මේ ජන සභාවල් වලින් මතුවෙලා එන ප්‍රමුඛයන් එකතුවෙලා රටේ මහා සභාවක් ඇති  
කරගෙන ඒ වෙතට සමස්ථ බලය පවරා ගත යුතුයි.

එහෙම නැතුව කාගේවත් කරේ එල්ලෙන්න යන්න ඕන නෑ. ජනතාවම නැගීටල ඇවිල්ල ඒ ඒ ප්‍රදේශවල  
නිදහස් සටනේ නිරත නායකයන්ව සභාවල් වලට ඇතුල් කරගෙන නායකත්වයට පත් කර ගන්නයි ඕනා  
කරන්නේ. ඒ හෝ මේ මන්ත්‍රීවරයාගේ, මන්ත්‍රීවරියගේ විශේෂ අවශ්‍යතාවයක් නෑ මෙතෙත දී. මේ මන්ත්‍රී  
කට්ටියටත් ඕන නම් තමන් ඉන්න උස් පුටු වලින් බැහැල ඇවිල්ල මේ සභාවලට ඇතුල් වෙලා ක්‍රියාකාරී විය  
යුතුයි.

ඒ විදියට රට පුරා සිංහල දෙමළ මුස්ලිම් මේ සියළුම ජාතීන් එක්සත් කර ගනිමින් ඇති කරන මේ  
ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සභා වලින් රට පාලනය කරන තත්ත්වයකට ඉදිරියට යෑමට; දේශපාලන වශයෙන් ඉදිරියට  
යෑමට කටයුතු කළ යුතුයි කියලයි අපි කියන්නේ.

මහාචාර්ය වික්‍රමබාහු කරුණාරත්න  
ප්‍රධාන ලේකම්  
නව සම සමාජ පක්ෂය